

**Всеукраїнська наукова конференція
«УКРАЇНЬСЬКА ФІЛОЛОГІЯ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ
ЄВРОПЕЙСЬКОЇ НАУКОВОЇ ДУМКИ»,
присвячена 85-річчю від дня народження
професора Дмитра Бучка**

В Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка на факультеті філології і журналістики 10–11 листопада 2022 року відбулася Всеукраїнська наукова конференція «Українська філологія в контексті розвитку європейської наукової думки», присвячена 85-річчю від дня народження видатного українського ономаста Дмитра Григоровича Бучка. Пам'ять про Вчителя, Друга, чудову людину збирала багатьох вчених Тернополя, Івано-Франківська, Львова, Пряшова, Дрогобича, Києва, Одеси, Варшави, Чернівців, Херсона, Філадельфії, Ужгорода, Луцька, Хмельницького та багатьох інших міст світу на свято науки. В кожному виступі лунали спогади про Дмитра Григоровича, його людяність, наукові поради, почуття гумору, допомогу в складних життєвих ситуаціях.

До пленарного засідання увійшли доповіді провідних науковців, докторів наук, професорів, переважно ономастів. З доповідями виступили Святослав Вербич («Роздуми про роль особистості в науці»), Зоряна Купчинська («Нові історичні пам'ятки як джерело української онімії»), Світлана Пахомова («Словацька ойконімія крізь призму перекладу»), Віра Котович («Назви міст, обпалених війною»), Наталія Колесник («Перспективи літературної ономастики як багатоаспектної ономастичної галузі»), Наталія Венжинович («Проблема використання власного імені у стійких висловах української»), Світлана Богдан («Родинний антропонімікон в епістолярних текстах Михайла Косача»), Ярослав Редьква («*Svoboda та сучасний українсько-польський ойконімічний контекст»), Олена Карпенко, Валерія Неклесова («Українська онімна ідентичність у віддзеркаленні космонімного репертуару»), Михайло Торчинський («Пелагоніми у структурі українського ономастикону»), Марія Федурко («Оними в романі Петра Карманського «Кільця рожі»: особливості функціонування»), Марія Дружинець («Антропонімічні уподобання ХХІ століття: соціота психолінгвістичний аспекти»), Тетяна Вільчинська («Лінгвалізація теонімічного фрейму в українській поетичній мові»), Тетяна Єщенко

(«Засоби мовного вираження текстових категорій у народних оповіданнях про Голодомор»), Тетяна Ковалевська («Нейролінгвістичні активатори медійного впливу: інтерпретація ментальних констант»), Володимир Олексенко («Структурно-семантична характеристика словотвірного гнізда з першою частиною «само-»), Марина Навальна («Актуалізація лексики з негативною оцінкою в мові українських масмедіа»).

Більшість доповідей досвідчених і молодих науковців було заслухано й обговорено у чотирьох секціях: «Актуальні проблеми регіональної та літературної ономастики», «Проблеми лексикології, фразеології та граматики», «Лінгвістика тексту», «Актуальні питання літературознавства та медіазнавства». У доповідях науковців, представлених на конференції, було порушено найрізноманітніші питання мовознавства.

Всеукраїнська наукова конференція «Українська філологія в контексті розвитку європейської наукової думки» є однією з видатних подій в українському науковому житті та стала свідченням поваги та шанси до ономастичного доробку професора Д. Г. Бучка, що зберігає свою актуальність і сьогодні.

О. Ю. Карпенко

*доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри граматики англійської мови
Одеського національного університету ім. І. І. Мечников*